

郑事

想帮罪犯减刑,狱警得出庭拿出具体证据并接受“拷问”
我省减刑案首次引入“证明制度”

民警出庭作证

昨天,省高院减刑假释庭在新乡中院庭审两起无期徒刑犯提请减刑案,首次引入“证明制度”,两名狱警分别出庭作证接受检察机关和法庭的“拷问”。在两个多小时的庭审中,因砍死邻居的张宏(化名)被法庭认定监狱表现良好,无期徒刑减为有期徒刑18年8个月;而犯贩卖毒品罪的陈飞(化名),法庭认定,现有的减刑证明不足以认定他表现良好,可减刑,但没有采纳21年2个月的刑期,而是减为22年刑期。

郑州晚报记者 鲁燕
实习生 闫淑鑫 文/图

案情

两个无期徒刑犯提请减刑

1995年,张宏因为自家地里被人扔了石头,与邻居张某一家发生了争吵。正在气头上的张宏返回家中拿出板斧将张某的右腿砍伤,导致张某死亡。2011年8月7日,潜逃16年的张宏到登封市公安局自首。

2012年5月15日,郑州市中院以故意伤害罪判处张宏无期徒刑,其间,张宏家人赔偿死者家人3万元,并于2012年11月29日被送往新乡河南平原监狱服刑改造。

另一案中,陈飞因出资12.6万元和他人购买冰毒,后同案犯在做冰毒交易时被抓。陈飞被认定为主犯。后被濮阳市中院判处贩卖毒品罪获无期徒刑。

这次,平原监狱提请省高院将罪犯张宏无期徒刑减为有期徒刑18年8个月,剥夺政治权利终身的刑罚减为剥夺政治权利7年。

提请陈飞的刑期减刑为21年2个月,剥夺政治权利8年。

铭记历史,弘扬抗战精神
加多宝抓党建树标杆

为了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,8月21日,加多宝集团党委书记庞振国组织集团部分党员前往革命老区——河南省确山县参观学习,以实际行动响应号召,铭记历史,弘扬抗战精神,并为抗战老兵送去关怀和慰问物资,树立民营企业党建工作的典范。

活动中,加多宝集团党员代表参观了确山竹沟革命博物馆,通过重温党的光辉历史,深刻学习抗战精神,树立正确

庭审

罪犯表现咋样,狱警出庭作证“说一说”

平原监狱提请为张宏和陈飞减刑意见大致内容都是,他们都积极参加劳动,努力完成任务,他们确有悔改表现,都先后获得表扬4次……

为了证明张宏和陈飞平时服刑期间表现良好,平原监狱为张宏出示了23份书证,为陈飞出示了22份书证。此外,都分别有3份证言,3个证人出庭。

两人的20多份书证,都一一经过了庭审质证。

同样,在昨天出庭的证人中,两名穿着制服的公安民警也格外引人注目——他们是张宏和陈飞的管教民警薛警官和张警官。

根据要求,两证人出庭还都向法庭做了郑重声明:“如违誓言,愿接受道德的谴责和法律的惩罚。”

宣誓完,两警官便接受起法律监督机关河南省人民检察院和法庭对他们的“拷问”。

检察机关:劳动任务完成情况明细表记载,2014年1月份,服刑人员张宏没有完成劳动任务,是什么原因?

薛警官:主要是刚更换了新的程序,张宏的技术还不熟练。

检察机关:服刑人员张宏在劳动

中是否有扣分现象?

薛警官:有4次,原因是生产中有残次产品,但每次扣分都不超过1分。

审判员:证人薛警官,根据服刑人员张宏的现有改造表现,他下一步的改造努力方向是什么?

薛警官:罪犯张宏在服刑期间表现总体良好,但还存在一些缺点,比如说话比较直接,容易钻牛角尖,人际关系容易出现问题,不善于表达,很多事情不愿意跟他人沟通和倾诉,影响他的改造,需要进一步规范自己的言辞,我也会进一步引导,做一些心理咨询,争取他能更好地接受服刑改造。

同样,在陈飞的减刑案中,他的狱警张警官也出庭作证,并接受法庭的讯问。

接受讯问中,张警官科学地评价了陈飞在监狱中的整体表现,说到同监狱的一个犯人感冒,“他主动帮对方打饭并送到床前,还帮对方洗衣服”。也如实告知,陈飞在本次提请减刑的考核期内共扣过5次分,原因是开始从事缝纫技术不熟练,次品率过高,被扣分4次。还有1次,是在行进时队列中说话被扣分。

首次

引入“减刑证明制度”,就是让证据“说话”

该案审判长省高院减刑假释审判庭庭长张云龙说,过去,法院对于减刑假释材料,多采取书面审理方式,最后做出判决裁定,也不需要罪犯或证人出庭。

这次庭审首次引入了“减刑证明

制度”,“还要当庭出示一系列证据予以证明,这些证据既包括罪犯在狱中获得多少考核得分和表扬奖励,还包括罪犯确有悔改表现具体事实等与以往不同的证据。”

线索提供 黄志远



加多宝集团党委书记庞振国与抗战老兵交谈

庞振国表示:“加多宝集团党委倡导集团员工铭记历史,学习抗战精神,缅怀先烈。要不断加强员工的思想政治教育,树立正确的历史文化观,发扬正能量。充分发挥党委在企业中的领导作用,以实际行动践行凉茶中国梦。”王一品

明晚起铭功路北段
社会车辆禁行
封闭施工5个月

昨日,市政工程管理处传来消息,大石桥立交桥大修加固工程补充设计调整方案,将于8月26日晚开始实施,届时,大石桥一层的铭功路北段将进行加固大修,暂定完工日期为2016年1月21日,工程共耗时约5个月。

据了解,自今年3月27日晚,大石桥大修工程的第一阶段开始实施,大石桥立交南北向三层开始封闭,主要对南阳路和铭功路主线桥,及连接二层三层的六个匝道桥进行加固。

而本次封闭施工,则将对铭功路人民公园西门至金水路立交进行加固大修,施工期间需占用立交对应的地面一层部分机动车道。

据大石桥施工单位介绍,在施工期间,铭功路地面一层南北方向各保留一个机动车道,除公交车外将对社会车辆实施禁行,人行道与非机动车道保持目前通行状态,希望广大司机能够提前绕行,在未来的5个月内避开该施工点。郑州晚报记者 刘凌智

燃气客服系统升级
8月29日~9月1日
暂停缴费

昨日,郑州华润燃气发布消息,为提升用户信息化管理水平,该公司于8月29日18:00~9月2日8:00对现有客服系统进行全面升级,升级期间用户缴费会受到暂时影响,但不影响居民正常用气和车用气加气业务。

具体需要暂停的业务详情如下:8月30日~9月1日(3天),停止抄表用户的气费缴纳;9月1日,暂停IC卡表用户的充值业务(包括银行、第三方机构如利安超市、博雅之道、全民付的代收业务);9月2日,后交通银行和建设银行的非代扣用户缴费会受到影响,大家可选择其他银行进行缴费。郑州晚报记者 张华

大骨面河南销量夺冠
超越众知名品牌

今年以来,我省著名的方便面品牌大骨面好事连连,继上半年大骨面上市一年多销量突破两亿包后,近日又勇夺河南方便面销量冠军,成为名副其实的“中原第一面”。

国内领先的市场研究机构央视市场研究(CTR)河南市场消费数据显示,数据统计的河南省740万户家庭中,大骨面为最近一年(截至2015年3月20日)河南省商超渠道消费量第一名的方便面产品,在消费数量、消费金额等各项指标上均超越其他方便面品牌,成为河南更多人吃的方便面。

另据了解,大骨面曾对河南方便面市场进行调研,结果显示:在河南3~12岁孩子家庭中,大骨面的认知率、偏好率和购买率都高居第一。快消品营销专家表示,无论是央视CTR的河南市场消费数据,还是大骨面自身对河南方便面市场的调研,都无可争议地证明了大骨面河南方便面销量冠军的市场地位。